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Územní odbor České Budějovice 

Středa 6. června 

8:44 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedla ve Staroměstské ulici č. 

p. 2051/13 v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka.  

11:19 Požár - Škoda ve výši Kč 500 000,-- byla stanovena po požáru kamiónu, ke kterému 

došlo u obce Lékařova Lhota na hlavní silnici vedoucí z Vodňan do Českých 

Budějovic. Událost byla na Operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášena 

v 11:19 hodin. K zásahu vyjely osádky dvou cisteren ze stanice České Budějovice a 

cisterna a rychlý zásahový automobil ze stanice Vodňany. Jako první se na místo 

dostavila vodňanská jednotka, jejíž velitel po provedeném průzkumu poskytnul 

prvotní informace. Jedná se o kamión převážející papír. Vůz začal hořet při jízdě 

v části návěsu, řidič kamiónu okamžitě zastavil a opustil kabinu. Když hasiči přijeli 

na místo hořel návěs již plamenem, hasiči ihned zahájili hasební práce. Velitel 

zásahu si dále jako posilovou jednotku vyžádal jednotku SDH obce Netolice. 

V 11:50 hodin měli zasahující hasiči požár pod kontrolou, byla nahlášena jeho 

lokalizace. Poté místo zásahu opustila jednotka ze stanice Vodňany a jedna 

z českobudějovických cisteren. Úplná likvidace nastala krátce před půl druhou 

odpolední. Hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 1 200 000,--, příčinou 

vzniku požáru je technická závada na vozidle. 

16:45 Únik nebezpečných látek – Naftovou skvrnu o rozměrech cca 1 x 1 metr vyčistila 

z vozovky v Otakarově ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze 

stanice Suché Vrbné.  

19:21 Technický zásah – Českobudějovická profesionální jednotka si připsala nouzové 

otevření dveří bytu, a to v Plzeňské ulici č. p. 2161/36 v Českých Budějovicích.  

19:55 Planý poplach – Ke kouři linoucímu se z bytu ve čtvrtém patře panelového domu č. 

p. 281 v Českých Budějovicích vyjela včetně výškové techniky profesionální 

jednotka z českobudějovické stanice. Na místě se ukázalo, že se jedná o planý 

poplach – kouř vznikal při broušení panelů. 

21:00 Požár – Dohašení balíků papíru na kamiónu provedla u obce Pištín profesionální 

jednotka ze stanice České Budějovice.  

23:50 Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří bytu vyjela do ulice J. 

Bendy v Českých Budějovicích na žádost Policie ČR českobudějovická 

profesionální jednotka. Policie ČR zásah odvolala během jízdy hasičů k zásahu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 6. června 

16:09 Technický zásah – Vojenská hasičská jednotka provedla v Boleticích odtažení 

nepojízdného vozidla. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 6. června 



10:08 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Jindřichův Hradec zasahovali ve 

svém městě ve Václavské ulici č. p. 73 u nouzového otevření dveří bytu. 

18:16 Technický zásah – Strom, jež spadnul částečně na silnici a částečně na telefonní 

dráty, odstranila v obci Stráž nad Nežárkou místní dobrovolná jednotka.  

18:37 Dopravní nehoda – Olej uniklý z proražené nádrže osobního automobilu 

likvidovala v obci Nová Olešná profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. 

19:54 Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli jindřichohradečtí profesionálové 

dveře bytu v ulici Kosmonautů č. p. 28 v Jindřichově Hradci. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 6. června 

14:17 Dopravní nehoda – K nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjela 

na hlavní silnici k obci Malšice profesionální jednotka ze stanice Písek. Jednalo se o 

nehodu osobního automobilu, ve kterém měly dle oznamovatele na tísňovou linku 

zůstat dvě zaklíněné osoby. Obě však byly v okamžiku příjezdu hasičů na místo 

události již mimo havarované auto v péči ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu proti 

požáru a proti úniku provozních látek a jejich odtah mimo komunikaci. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 6. června  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 6. června 

10:30 Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o rozměrech cca 1 x 1 metr vyčistila 

z vozovky u Kauflandu v Katovické ulici ve Strakonicích profesionální jednotka ze 

strakonické stanice.  

10:52 Technický zásah – V Leknínové ulici č. p. 1391 ve Strakonicích si strakonická 

jednotka připsala nouzové otevření dveří. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 6. června  Bez událostí 

 


